
 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

27 січня 2016 року                                                         м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 6/зп-16 

 
Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю.,  

членів кваліфікаційної палати: 

Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Мішина М.І., Шилової Т.С., Щотки С.О.,  

членів дисциплінарної палати: 

Бутенка В.І., Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Патрюка М.В., 

Прилипка С.М., Устименко В.Є., 

розглянувши питання про прикріплення судді Тельманівського районного суду 

Донецької області Попеки Олександра Володимировича до іншого суду того ж рівня в 

іншій місцевості 

встановила: 

Відповідно до пункту 10 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» у разі якщо суд 

припиняє роботу у зв'язку із стихійним лихом, військовими діями, проведенням 

антитерористичної операції або іншими надзвичайними обставинами, суддя, який 

обіймає посаду в такому суді, може бути, за рішенням Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України, на строк не більше ніж на шість місяців прикріплений до іншого суду 

того ж рівня в іншій місцевості із збереженням за ним посадового окладу, але без 

відповідних доплат. 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 29.10.2015 надійшла заява 

судді Тельманівського районного суду Донецької області Попеки Олександра 

Володимировича про прикріплення до іншого суду того ж рівня в іншій місцевості. 

Крім того, в провадженні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України також 

перебуває заява Попеки О.В. щодо обрання його на посаду судді Тельманівського 

районного суду Донецької області безстроково. Проте, на засідання Комісії 

31.08.2015 та 09.11.2015 з розгляду вказаного питання Попека О.В. не з’явився. 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 10.12.2015     

№ 79/зп-15 відкладено розгляд заяви судді Тельманівського районного суду 

Донецької області Попеки О.В. про прикріплення його до іншого суду того ж рівня в 

іншій місцевості для з’ясування причин його неявки на засідання Комісії та з метою 

отримання від судді пояснень, необхідних для вирішення питання щодо    

прикріплення. 

 



 

На засіданні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 27.01.2016 

встановлено, що 24.12.2015 та 20.01.2016 надійшли клопотання судді Попеки О.В., в 

яких викладено обставини, що унеможливлюють його явку на засідання Комісії. 

З метою перевірки обставин, викладених у клопотаннях судді Попеки О.В., з 

урахуванням положень пункту 5.2. Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України Комісія дійшла висновку про необхідність відкладення розгляду заяви судді 

Тельманівського районного суду Донецької області Попеки Олександра 

Володимировича про прикріплення його до іншого суду того ж рівня в іншій 

місцевості. 

Ураховуючи викладене вище та керуючись статтями 101 Закону України «Про 

судоустрій і статус суддів», пункту 5.2. Регламенту Комісії, Вища кваліфікаційна 

комісія суддів України 

вирішила: 

відкласти розгляд заяви судді Тельманівського районного суду Донецької 

області Попеки Олександра Володимировича про прикріплення його до іншого суду 

того ж рівня в іншій місцевості. 

 

Головуючий        С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:       В.І. Бутенко 

         А.В. Василенко 

         Т.Ф. Весельська 

         А.О. Заріцька 

         П.С. Луцюк 

         М.А. Макарчук 

         М.І. Мішин 

         М.В. Патрюк 

         С.М. Прилипко 

         В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

         С.О. Щотка 


